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BHUMAHME! ] )

Mepen awcnnyataumed BENOCUNENA BHAMATENLHO NPOYMTANTE MHCTDYELMI!
COopka BenocHneda A0MKHA OCYILEC TENATLCA BIDOCTTHIMM.

Mepen Wcnonb3cEaHMEM BENOCHNENA NPOBEPLTE HANEWHOCTL BoeX COOpHbIX
NETANed M YAOCTOREPETECH B HAMEKHON MKCALMK BCEX KPENMEHMA_

OfyurTe pedeHra NONb30BATLCA BENOCUNENOM NEPEN HAUANOM KaTaHKA.
MoNb30BATLCA TOMBKO NOA HENOCPEACTEEHHBIM HAGMONEHNEM BIPOCTIBIX.
Meperpyaxa, HenpaeMNbHAA cH0PKa M MCNONb30BAHME AKCECCYAPOR, HE BXOOALLMY
B KOMIMNEXT, MOXET NDUBECTM K NOMNOMKE BENOCUNENA M HECUACTHOMY CITYYaH.
Henban MCnonk30sath Benocknen 6e3 ofysm, Wnn B obyew,

He 0feCnedMBaINLER NOCTATOMHYK 3ALLMTY CTYMHM.

He J0nycKaeTcA 3KCMIyaTaLyA BENocknena Ha 00LIeCTBEHHbIX oporax,

BEMWaK aBTOMOGKNEN, DacCeAHoB M IP. BOAOEMOB, MECTHWLL, CTYNeHed,

Ha HEPOBHLLX NOBEPXHOCTAX W YKNOHAX.

MpK OTCYTCTEMM PEMYNAPHOND KOHTPONA 33 TEXHUYECKMM COCTORHUEM BENOCUNENA
MOMET BO3HWKHYTb OMACHOC Tb ONPOKMLIEAHNA BENOCMNENAE MM NageHnA pedetka |

HA3AP AYJAPBIHBI3!

BenocuneaTi nanganadap anasiHaa HyCKayNbIKTbl MyEUAT OKbIN WeifbiHbI3!
BenocuneaTi yNkeHAep KypacTupyFa THIC.

BenocunenTi nanganaxap andsiHaa Gapnsiy GekiTkil GenwekTepaiH OepikTirH
TEKCEPIHI3 ¥aHe Dapnbik OekiTKilTepaiH Oepik OekITiNreHMHE K63 METKIHII.
BanaHsl3 Benocuneq Tefep anabiHAa, OHbl BENocunen Tedyre YAPEeTIHi3.
OWBIHWLIKTEI TEK KaHa YNKeEHASpOIH KapaysiMeH NanganadbiHsis!

ADTHIE ¥YKTEME, YPLIC EMEC KYPACTRIPY HaHE HMLIHTLIKKE KipMERTIH
KEpEeK-KapakTapabl naiganady canfapbiHaH BENOCUNEL ChIHbIN KanbIn,
#asaransiM OKUFa OpbiH anysbl MyMKH. BenocKnenri asy kMiMcis Hemece TabaHHbIY
HETKINIKTI KOPFAHBICEIH KAMTEMACKI3 ETNENTIH aAK KMiMmMeH Tefyre Gonmanas.
BenocMneaTi KoFamablk Xonaapna, asTokenikTepai, ayiTTepaid xaHe facka
ToFaHgapabiH, facnangakrapaesiH, OackplTapabiH #aHeiHA, kenip-Oyasip *ongap
MeH eHicTepae Tebyre GonmMangw!

Benocunenriy TexHWKaNsIK KyWiHe TypakTel DaKsinay #acanmanteiH Sonca,
BENOCUNEATIH ayfapsIny kayni Hemece GanaHeiH Kynay Kayni TeHe anaabil

ACHTUNG!

Vor der Inbetriebnahme des Fahrrades lessen Sie aufmerksam die Betriebsanleitung.
Dieses Produkt soll nur von Erwachsenen montiert werden!

or der Inbetriebnahme prifen Sie Sicherheit aller montirbaren Teilen und dberzeugen
Sie sich davon, dass die Fixierung aller Befestigungen sicher ist.

Bringen Sie dem Kind, das Fahmad vor der Fahrt zu benutzen.

Das Fahrrad nur unter der Aufsicht von Erwachsenen benutzen!

Uberlastung, falsche Montage und Verwendung anderer als der mitgelieferten
Zlbehtrieile konnen zu Schaden des Fahrrades und auch zu Unfall bringen!

Das Fahrrad ohne Schuhe oder in den Schuhen, die kein Schutz fiir die Flisse bieten,
nicht benutzen!

Das Fahrrad auf offentlichen Wegen, in der Nahe von Autos, Schwimmbader

und andere Gewasser, auch in der Nahe von Treppen, Stufen und auf unebene
Flacher nicht benutzen!

Prufen Sie regelmagig technische Zustand des Fahrrades, um Kippgefahr zu vermeiden!

WARNING: ADULT ASSEMBLY REQUIRED

Read entire instructions carefully before assembling this product.
Before use, always check all screws and plug-in connections;

check that all screw connections have been tightened firmly

as well as respective safety devices fit correctly.

Instruct children on proper use of this product, only after

properly placed, and not in a manner other than intended.
Continuous adult supenvision is required.

Excessive weight, failure to follow these warnings and

assembly instructions, using parts other than genuine tricycle

parts may cause a hazardous or unstable condition.

Always wear closed shoes (shoes that protect the whole foot)

when using the tricycle.

Mever use near motor vehicles; Never use near streets, driveways,
roadways, swimming pool areas, or other bodies of water, hills, steps,
sloped driveways or any other hazardous location.

MAINTENANCE

Check all hardware during usage period and tighten as required.

It is particularly important that this procedure be followed at the beginning
of each season. If these checks are not carmed out, the toy could overturn
or otherwise become a hazard.
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ATTENZIONE : deve essere montato da un adulio

Leggere attentamente tutte le istruzioni prima del montaggio di questo prodotto |

Frima dell'uso controllare sempre che tutte le viti e gli agganci siano
fissati saldamente e che i dispositivi di sicurezza si adattino comrettamente
Istruire i bambini sul cometio uso del prodotto, solo dopo aver posizionato
correttamente, & non in un modo diverso da quello previsto.

E necessaria la continua supenvisione di un adulto.

Il peso eccessivo, la mancata osservanza di queste avverienze,

delle istruzioni di montaggio ef/o F'utilizzo di parti diverse dalle originali
possono causare incidenti.

Indossare sempre scarpe chiuse (scarpe che proteggono tutto il piede )
quando si utilizza il prodotto .

Mon utilizzare in prossimita di veicoli a motore. Non utilizzare in prossimita
di strade, viali, piscine o altri serbatoi d'acqua, colling, passi, passi carrai,
strade inclinate o qualsiasi altro luogo pericoloso .

MANUTENZIONE

Conftrollare tutti i componenti durante il periodo di utilizzo e fissarli come
richiesto. E particolarmente importante che tale procedura sia seguita
allinizio di ogni stagione. Se questi controlli non vengono effettuati

il giocattolo potrebbe ribaltarsi o diventare un pericolo

ADVERTENCIAS IMPORTANTES

El montaje debe ser realizado por un adulto.

Leer atentamente estas instrucciones antes de montar el producto.

Asegurar, verificar y revisar penddicamenteque los tomillos y tuercas

estan bien apretados antes de uso, para evitar cualquier peligro potencial.

Es importante conocer &l funcionamiento del friciclo para la seguridad del nifio.
Este juguete debe usarse con prudencia.

Asegurese de que el nifo posee la destreza suficiente para evitar caidas

0 colisiones, causando heridas a si mismo o a terceras personas.

Utilizar siempre bajo Ia vigilancia y supervision de un adulto.

Utilizacion anormal o con sobrecarga, montaje defectuoso o incompleto pueden
provocar |a rotura o el vuelco del vehiculo.

El nifio que lo utilice debe ir siempre calzado.

MNo ulilizar cerca de escalones o pendientes pronunciadas, cerca de una piscina

o cualquier ofra extension de agua, en escaleras mecanicas, cerca de una escalera
0 en la misma, en vias publicas o en olros lugares que pudleran resultar peligrosos.
MANTENIMIENTO:

Es necesario realizar mantenimientos y controles periodicos de los elementos

de sujecion, tomillos, varillas y anclajes. En caso de no efectuarse dichos controles
el juguete puede volcar o provocar una caida.
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UPOZORNENI!

Pred pouZitim si pozomé prectéte navod.

MontaZ musi byt provedena dospélou osobou Pred pouZitim zkontrolujte,

zda jsou vsechny souZasti pevne spojeny a neposkozeny.

Pred pouZitim fadné poucte své dité, jak vyrobek uZivat.

PouZivejte pouze pod primym dohledem dpspélé osoby.

PretéZovanim, nespravnou montaZi a pouZitim dopiiiku, kieré nejsou soucasti vyrobku,
miZe dojitk ]Eh{l poskozeni a ke zranéni.

NepouZivejte bez obuvi ani s takovou, ktera dostateéné nechrani chodidla.
NepouZivefte na vefejnych komunikacich, chodnicich, v blizkosti otevfenych vodnich ploch,
schodu, na nerovnych povrsich a naklonénych rovinach.

Pravidelnou kontrolou technického stavu vyrobku

zabranite riziku pfevraceni nebo padu ditéte!

SK

UPOZORNENIE!

Pred pouZitim si pozome precitajte navod.

MontaZ musi vykonavat iba dospela osoba. Pred pouZitim skontrolujte,

£i su vaetky sucasti pevne spojeng a neposkodens.

Pred prvym pouZitim poucte dieta o spravnom pouZivani vyrobku,

PouZivajte iba pod priamym dozorom dospelej osoby.

PrefaZovanim, nespravnou montazou a pouzitim dopinkov, kforé nie su sucastou vyrobku
maZe ddjst k jeho poSkodeniu a ku zraneniu.

MepouZivajte bez obuvi, alebo s obuvou, kiora nedostatofne chrani chodidla.
NepouZivajte na verejnych komunikaciach, chodnikoch, v blizkosti vodnych plch,
schodov, na nerovnych povrchoch a naklonenych rovinach.

Pravidelnou konirolou technického stavu virobku

zabranite riziku prevratenia alebo padu diefata.







